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 ن(:08الوضعية الإدماجيةّ ) 

،  ثلاجة  W  2000، غسالة استطاعتها  W 120يتوارّ منزل ياسين على الأجهزة التالية:   تلفاز استطاعة تحويله  -

 .1800Wمداأة كهربائيةّ  ،  W 1700،  مجفف الشعر  W1200،  مكواة استطاعتها  W140استطاعتها 

        PMD=6KWااتورة الكهرباء و ال از الرمز  علما أنه كتب على -1

 ال يستطيع ياسين تش يل ا   الأجهزة كلها معا؟  لماذا ؟   *

 01 لا يستطيع -

 ن : لأ

ƩP>PMD   120+2000+140+1200+1700+1800=6960 W01  

6960W>6000W   ((6KW=6000W 

  ماذا يمثل الرمزPMD  01الاستطاعة المتوسطة المتوارة.؟ 

 29500و الرقم القديم=30112لفاتورة الرقم الجديد=كتب أيضا على ا -2

 ومااي وحدة قياسها ؟ما اي الطاقة التي يستهلكها منزل ياسين؟ 

 E=01التسجيل الجديد  -التسجيل القديم 

E= 30112-29500 =612 KWh01 

 KWh  01)ووحدة قياسها اي : الكيلو واط ساعي )

 DA 249.1 و مجموع الضرائب المستحقة او : .DA 2.5 إذا علمم أن سعر الكيلوواط السّاعي الواحد او : -3

 ؟بكل الرسوم  ) مع احتساب الضرائب (  اما اي تكلفة استهلاك الطاقة اي منزل ياسيــــــــــــن

 

 01  كيلو واط ساعي + مجموع الضرائب المستحقة. 612التكلفة = ثمن 

 DA  01 1779,1 =249.1+  2.5×612التكلفة = 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 زمال كمالذ : ستاالأ                                                      
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